



एक बार विराट कोहली ने उन्हें इस्टाग्राम से ब्लॉक कर दिया था। 2017 बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी के समय मैक्सवेल ने विराट की शोल्डर इंजरी का मैच के समय मजाक बनाया था।
- रलेन मैक्सवेल

ऑस्ट्रेलियाई बल्लेबाज, विराट कोहली के बारे में बोलते हुए।



आज का खिलाड़ी



विकेटकीपर बल्लेबाज मैथ्यू वेड ने अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट से संन्यास लेने की घोषणा की है। वह पाकिस्तान के खिलाफ आगामी टी-20 श्रृंखला में ऑस्ट्रेलिया के कोच के रूप में नजर आयेंगे। वेड ने कहा, मुझे पता था कि टी-20 विश्वकप के बाद अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में मेरा समय समाप्त होने वाला

क्या आप जानते हैं?... मैक्सिको में हुए 1970 के विश्वकप फुटबॉल में सबसे पहली बार स्थानापन्न खिलाड़ियों और लाल व पीले कार्ड शुरू किये गये।

मैथ्यू वेड

राष्ट्रपति हिण्डौन सिटी, 30 अक्टूबर, 2024 5

हैं। अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट से संन्यास और कोचिंग की भूमिका के संबंध में पिछले छह महीनों से मेरी जॉर्ज (बेली) और एंड्रयू (मकडॉनल्ड) से चर्चा हो रही थी। पिछले कुछ वर्षों से मैं कोचिंग के बारे में सोच रहा था और मैं इस नई भूमिका के लिए काफी उत्सुक और आभारी भी हूँ।

राजस्थान - गुजरात रणजी मैच ड्रा

जयपुर, 29 अक्टूबर। बीसीसीआई के फ्रेलू क्रिकेट सत्र 2024-25 की राष्ट्रीय क्रिकेट प्रतियोगिता रणजी ट्रॉफी के जयपुर के सर्वाई मान सिंह स्टेडियम पर राजस्थान क्रिकेट संघ की मेजबानी में खेले जा रहे राजस्थान - गुजरात रणजी मैच ड्रा समाप्त हुआ।

आज मैच के अंतिम दिन राजस्थान के स्पिनर अजय सिंह कुकना ने शानदार गेंदबाजी करते हुए गुजरात की आधी टीम को पवेलियन लौटा दिया।

आज मैच के चौथे व अंतिम दिन गुजरात ने अपनी दूसरी पारी में चायकाल के समय के करीब 9 विकेट के नुकसान पर 314 रन बना लिए थे तो दोनों टीमों के कप्तानों ने मैच का परिणाम नहीं निकलने की संभावना को देखते हुए अंपायर की रजामंदी से मैच को ड्रा मान समाप्त घोषित किये जाने की सहमति प्रदान की। मैच के अंतिम दिन राजस्थान के गेंदबाज अजय सिंह कुकना ने शानदार गेंदबाजी करते हुए गुजरात की आधी टीम को पवेलियन लौटा दिया।

भारतीय महिला टीम ने एकदिवसीय मुकाबले में न्यूजीलैंड को छह विकेट से हराया

अहमदाबाद, 29 अक्टूबर। दीप्ती शर्मा (तीन विकेट) और प्रिया मिश्रा (दो विकेट) की शानदार गेंदबाजी और बेहतरीन क्षेत्ररक्षण के बाद स्मृति मंधाना (100) की शतकीय तथा कप्तान हरमनप्रीत कौर (नाबाद 70) रनों की अर्धशतकीय पारियों के दम पर भारत की महिला टीम ने मंगलवार को तीसरे एकदिवसीय मुकाबले में न्यूजीलैंड छह विकेट से हरा दिया है। इसी के साथ भारत ने तीन मैचों की श्रृंखला 2-1 से जीत ली है।

न्यूजीलैंड के 232 रनों के जवाब में बल्लेबाजी करने उतरी भारत की स्मृति मंधाना और शेफाली वर्मा की सलामी जोड़ी की शुरुआत अच्छी नहीं रही और चौथे ही ओवर में हैनरा रो ने शेफाली वर्मा (12) को आउट कर पवेलियन भेज दिया। इसके बाद सोफी डिवाइन ने यास्तिका भाटिया (35) को आउट कर न्यूजीलैंड को दूसरी सफलता दिलाई। जीत की ओर बढ़ रही भारतीय टीम को उसके समय एक और झटका लगा जब



41वें ओवर में हैनरा रो ने स्मृति मंधाना (100) को बोल्ट आउट कर दिया। जेमिमाह रॉड्रिग्स (11) आउट होने वाली चौथी बल्लेबाज थी। हरमनप्रीत कौर ने चौका लगाकर भारत को जीत दिलाई। भारत ने 44.2 ओवर में चार विकेट पर 236 रन बनाकर छह विकेट से मुकाबला जीत लिया।

न्यूजीलैंड की ओर से हैनरा रो ने दो विकेट लिये। सोफी डिवाइन और फ्रैन जोनस ने एक-एक बल्लेबाज को आउट किया।

इससे पहले भारतीय गेंदबाजों ने न्यूजीलैंड की पारी को 232 के स्कोर पर रोक दिया था। आज यहां टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करने उतरी न्यूजीलैंड की महिला टीम की शुरुआत अच्छी नहीं रही और उसने एक के बाद एक लगातार विकेट खोये। 88 के स्कोर तक अपने पांच विकेट गवां दिये थे। सुजी बेट्स (चार), लौरन डाउन (एक), सोफी डिवाइन (नौ), जॉर्जिया फ्लिगर (39) और मैडी टॉन (15) रन बनाकर आउट हुईं।

चोटिल विलियम्सन भारत के खिलाफ तीसरे टेस्ट में नहीं खेलेंगे

मुम्बई, 29 अक्टूबर। ग्राहम इंजरी से जुड़ रहे केन विलियमसन भारत के खिलाफ एक नवंबर से मुंबई में शुरू हो रहे तीसरे टेस्ट में भी नहीं खेलेंगे। न्यूजीलैंड क्रिकेट (एनजेडसी) ने कहा है कि इंग्लैंड के खिलाफ आगामी तीन टेस्ट मैचों की विलियमसन की फिटनेस सुनिश्चित करने के मद्देनजर वह तीसरे टेस्ट के लिए भारत नहीं जाएंगे। न्यूजीलैंड टीम के कोच गैरी स्टीड के हवाले से एनजेडसी ने कहा, केन की स्थिति में काफी सुधार हुआ है लेकिन इस समय वह हमारे साथ जुड़ने के लिए पूरी तरह से तैयार नहीं हैं। इसलिए हमारे विचार में उन्हें अभी न्यूजीलैंड में रिहैब करना चाहिए ताकि वह इंग्लैंड के खिलाफा श्रृंखला के लिए तैयार हो सकें। इंग्लैंड के खिलाफ तीन टेस्ट मैचों की श्रृंखला फ्रॉइडचर्च में 28 नवंबर से शुरू होने वाली है। विलियमसन को यह चोट श्रीलंका दौर के दौरान लगी थी। जिसके चलते विलियमसन भारत के खिलाफ पहले दो टेस्ट मैचों का भी हिस्सा नहीं बन पाए थे।

आरसीए कर्मचारियों को वेतन व बोनस

जयपुर, 29 अक्टूबर। बीसीसीआई ने आरसीए को फंड जारी किया। एडहॉक कमेटी ने दिवाली के अवसर पर कर्मचारियों, खिलाड़ियों, सपोर्ट स्टाफ व जिलों कि आवश्यकता को समझते हुए तुरन्त ही आरसीए कर्मचारियों का 3 माह का वेतन व 2 माह का बोनस, राजस्थान के अंपायर व सकोर की बकाया फीस, एडहॉक कमेटी द्वारा आयोजित राज्य स्तरीय अंडर 19 प्रतियोगिता के खिलाड़ियों की फीस, जिला संघों का एक साल का अनुदान सहित अन्य आवश्यक कार्यों की राशी जारी की गई जिससे सभी में हर्ष का माहौल है। धर्मवीर ने इस अवसर पर विशेष रूप से राज्य के मुख्यमंत्री माननीय भजन लाल शर्मा का आभार व्यक्त किया कि उनकी मंशा राज्य के हर जिलों में युवाओं को हर स्तर पर खेल सुविधाएं उच्च स्तर पर प्राप्त हो।

मैनचेस्टर यूनाइटेड के टीम प्रबंधक एरिक टेन हैग को हटाया

लंदन, 29 अक्टूबर। प्रीमियर लीग की दिग्गज टीम मैनचेस्टर यूनाइटेड ने सीजन की निराशाजनक शुरुआत के बाद टीम प्रबंधक एरिक टेन हैग को पद से हटा दिया है।

मई 2022 में क्लब में शामिल हुए टेन हैग रविवार को वेस्ट हैम यूनाइटेड से 2-1 से हारने के बाद मैनचेस्टर यूनाइटेड क्लब छोड़ रहे हैं। यूनाइटेड लीग तालिका में 14वें स्थान पर है। यह 35 वर्षों में मैनचेस्टर यूनाइटेड का सबसे खराब प्रदर्शन है। उसने पहले नौ मैचों में से केवल तीन में जीते हैं।

टेन हैग को हटाने के कार्यकाल के दौरान 2022-23 में इंफएल कप जीता और 2023-24 सीजन में एफए कप खिताब अपने नाम किया। हालांकि, प्रीमियर लीग और यूरोपीय प्रतियोगिताओं में निराशाजनक प्रदर्शन के कारण डचमैन को आलोचनाओं का सामना करना पड़ा, खास तौर पर उन हाई-प्रोफाइल साइनिंग के कारण जिसमें वह अपना असर छोड़ने में विफल रहे। पूर्व यूनाइटेड स्ट्राइकर और टेन हैग के सहायक रूड वैन निस्टेलरॉय को अंतर्निम प्रबंधक नियुक्त किया गया है। वर्ष 2001 से 2006 तक 219 मैचों में 150 गोल करने वाले क्लब के दिग्गज निस्टेलरॉय से टीम को स्थिरता मिलने की उम्मीद है। यूनाइटेड एक नए स्थायी प्रबंधक की तलाश है। टेन हैग की खर्खास्तगी के बाद यूनाइटेड को 2013 सामना करना पड़ा, खास तौर पर उन हाई-प्रोफाइल साइनिंग के कारण जिसमें वह अपना असर छोड़ने में विफल रहे। पूर्व यूनाइटेड स्ट्राइकर और टेन हैग



मुख्यमंत्री ने 'रन फॉर यूनिटी' मैराथन को दिखाई हरी झण्डी

सशक्त भारत में लौह पुरुष का अतुलनीय योगदान : मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा

जयपुर, 29 अक्टूबर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि लौह पुरुष सरदार वल्लभ भाई पटेल ने भारतीय रियासतों का एकीकरण कर एक सशक्त भारत का निर्माण किया। उनकी जयंती पर आयोजित रन फॉर यूनिटी मैराथन हमें विविधता में एकता के महत्व का संदेश देते हुए उनके अतुलनीय साहस और संकल्प का स्मरण कराती है।

शर्मा ने मंगलवार को अमर जवान ज्योति पर 'रन फॉर यूनिटी - एक भारत, श्रेष्ठ भारत' मैराथन को हरी झण्डी दिखाकर रवाना किया और उपस्थित जन समूह से राष्ट्रीय एकता दिवस की शपथ का वाचन कराया। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि आजादी के बाद जिस तरह सरदार पटेल ने अपनी दृढ़ शक्ति के बल पर देश को एकता के सूत्र में पिरोया, उससे नई पीढ़ी को प्रेरणा लेनी चाहिए और राष्ट्रीय एकता के लिए समर्पित होकर कार्य करना चाहिए। शर्मा ने कहा कि सरदार पटेल के विराट व्यक्तित्व को दर्शाने के लिए प्रधानमंत्री ने गुजरात में विश्व की सबसे ऊंची प्रतिमा स्टेच्यू ऑफ यूनिटी का निर्माण कराया है। इस मूर्ति के निर्माण के लिए राजस्थान सहित पूरे देश के लोगों ने लोहा देकर अपना योगदान दिया। यह एक मूर्ति नहीं है, बल्कि भारत की एकता और अखंडता का प्रतीक है।

जम्मू कश्मीर से हटाई धारा 370, दिया एकता का अहम संदेश : मुख्यमंत्री ने कहा कि सरदार पटेल ने जिस संकल्प के साथ देश को एकजुट किया उसी पथ पर चलते हुए प्रधानमंत्री मोदी ने जम्मू



कश्मीर से धारा 370 समाप्त कर 'एक देश, एक विधान और एक निशान' के संकल्प को और मजबूत करने का काम किया। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री की पहल पर सरदार पटेल की जयंती राष्ट्रीय एकता दिवस के रूप में प्रतिवर्ष 31 अक्टूबर को पूरे जम्मे और जोश के साथ सम्पूर्ण भारत वर्ष में मनायी जाती है। इस वर्ष 31 अक्टूबर को दीपावली पूर्व होने के कारण प्रधानमंत्री ने देशवासियों को इसे 29 अक्टूबर को आयोजित करने का आठाह किया था।

खेल मंत्री कर्नल राज्यवर्धन राठोड़ ने कहा कि राष्ट्रीय एकता दिवस पर आयोजित 'रन फॉर यूनिटी' फिट इंडिया का संदेश देती है। इस अवसर पर जयपुर लोकसभा सांसद श्रीमती मंजू शर्मा, सिविल लाइन्स विधायक गोपाल शर्मा, पुलिस महानिदेशक यूआर साहू, खेल विभाग के शासन सचिव नीरज के पवन सहित भारी संख्या में पुलिस के जवान, एनसीसी कैडेट, स्काउट गाइड सहित सभी आयुवर्ग के धावक उपस्थित थे।

जयपुर स्पोर्ट्स एकेडमी और नैना एकेडमी जीती



जयपुर, 29 अक्टूबर। राजस्थान यूथ क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित राज्य स्तरीय अंडर - 14 यूथ कप प्रतियोगिता में आज खेले गए मैचों में जयपुर स्पोर्ट्स एकेडमी ने बीटल्स एकेडमी को 350 रनों से हराया तथा नैना एकेडमी ने जयपुरिया विद्यालय को 212 रनों से हराया। एन बी ग्राउंड पर खेले गए मैच में जयपुर स्पोर्ट्स एकेडमी ने पहले बल्लेबाजी करते हुए प्रसूल शर्मा के 125 रन (94 गेंद, 17 चौके) व

ठाण्य गुप्ता के 132 रन तथा कुमार वासुदेव के नाबाद 90 रनों से 50 ओवर में 5 विकेट पर 416 रन बनाए। बीटल्स एकेडमी के लिए यश ने 2, आयुभान व आरव ने 1 - 1 विकेट लिया। जबकी पारी में बीटल्स एकेडमी की टीम 39.1 ओवर में मात्र 66 रनों पर सिमट गई। जयपुर स्पोर्ट्स एकेडमी के लिए अनस घोसी ने 5 पर 3, अभिषेक व अनिलेश ने 2 - 2 विकेट मिले।

सोनू और संजू कुमावत ने रजत पदक जीता

जयपुर, 29 अक्टूबर। अमरावती में आयोजित वेस्ट जोन इंटर युनिवर्सिटी महिला कबड्डी टूर्नामेंट में सोनू यादव और संजू कुमावत ने कोटा युनिवर्सिटी से खेलते हुए रजत पदक प्राप्त किया और ऑल इण्डिया युनिवर्सिटी के लिए क्वालीफाई किया। गत वर्ष भी सोनू यादव की कप्तानी में पहली बार वेस्ट जोन में मेडल जीतकर ऑल इण्डिया युनिवर्सिटी के लिए क्वालीफाई किया था और ऑल इण्डिया युनिवर्सिटी कबड्डी चैंपियनशिप में कांस्य पदक जीता था। यह राजस्थान की महिला कबड्डी के इतिहास में पहला मेडल था राजस्थान की किसी युनिवर्सिटी ने पहली बार वेस्ट जोन इंटर युनिवर्सिटी में मेडल जीतकर ऑल इंडिया युनिवर्सिटी में मेडल जीता था। अंतरराष्ट्रीय कबड्डी खिलाड़ी महाराणा प्रताप अवॉर्ड एवम गुरु वशिष्ठ अवॉर्ड हीरानन्द कारियाने ने कहा कि शिष्यों ने किया कमाल।

ट्रेडिंग स्कीम के जरिए धोखाधड़ी के बारे में 'सेबी' की एडवाइजरी जारी

जयपुर (कांस)। ट्रेडिंग योजनाओं के जरिये आमजन से धोखाधड़ी के संबंध में भारतीय प्रतिभूति एवं विनियम बोर्ड (सेबी) ने एडवाइजरी जारी की है। एडवाइजरी की पहला धोखाधड़ी व्यवहारों की पहचान व निवेशकों के लिए एग्रेगेशन देकर निवेशकों से ऑनलाइन ट्रेडिंग कोर्स, सेमिनार और शेयर बाजार में मॉडरनिज प्रोग्राम के जरिए लुभाने वाले सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म से सावधानी बरतने की सलाह दी गई है।

महानिदेशक पुलिस, साइबर क्राइम हेमट प्रियदर्शी द्वारा साइबर अपराधों पर अंकुश लगाने और आमजन में साइबर अपराधों के प्रति जागरूकता लाने के उद्देश्य से राज्य में लगातार प्रयास किये जा रहे हैं। भारतीय प्रतिभूति एवं विनियम बोर्ड (सेबी) को धोखाधड़ी वाली ट्रेडिंग प्लेटफॉर्म के संबंध में अनेक शिकायतें प्राप्त हो रही हैं, जो सेबी-पंजीकृत विदेशी पोर्टफोलियो निवेशकों के साथ संबद्धता का झूठा

सेबी ने एडवाइजरी में निवेशकों से ऑनलाइन ट्रेडिंग कोर्स, सेमिनार व शेयर बाजार में मॉडरनिज प्रोग्राम के जरिए लुभाने वाले सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म से सावधानी बरतने की सलाह दी है।

दावा करते हैं या सुझाव देते हैं तथा विशेषाधिकारों के साथ एफपीआई या विदेशी संस्थागत निवेशकों के उप-खातों या संस्थागत खातों के माध्यम से ट्रेडिंग के अवसर प्रदान करने का दावा करते हैं।

धोखाधड़ी व्यवहारों की पहचान करें

ऑनलाइन ट्रेडिंग कोर्स, सेमिनार और शेयर बाजार में मॉडरनिज प्रोग्राम के जरिये उगों द्वारा पोडिंटों को लुभाना जा रहा है। इसके लिए वे व्हाट्सएप या टेलिग्राम जैसे सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म के साथ-साथ लाइव प्रसारण का भी इस्तेमाल कर रहे हैं। सेबी-पंजीकृत एफपीआई के कर्मचारी या सहयोगी बनकर वे

लोगों को ऐसे एप्लीकेशन डाउनलोड करने के लिए प्रेरित करते हैं, जो कथित तौर पर उन्हे शेयर खरीदने, आईपीओ में सदस्यता लेने के लिए अनुमति देते हैं व साइबर अपराध की योजनाओं को अंजाम देने के लिए झूठे नामों से पंजीकृत मोबाइल नंबरों का उपयोग करते हैं।

निवेशकों के लिए स्पष्टीकरण

डीजीपी प्रियदर्शी ने बताया कि जनता के लिए यह समझना महत्वपूर्ण है कि एफपीआई निवेश मार्ग भारतीयों निवासीयों के लिए उपलब्ध नहीं है, कुछ सीमित अपवादों के साथ जैसा कि सेबी (विदेशी पोर्टफोलियो निवेशक) नियम 2019 में उल्लेखित है। ट्रेडिंग में "संस्थागत खाते" का कोई प्रावधान नहीं है और इक्विटी बाजार तक सीधी पहुंच के लिए निवेशकों के पास क्रमशः सेबी-पंजीकृत ब्रोकर-ट्रेडिंग और डीपी के साथ ट्रेडिंग और डीमेट खाता होना आवश्यक है, सेबी ने भारतीय निवेशकों द्वारा प्रतिभूति बाजार निवेश के संबंध में एफपीआई ने कोई छूट नहीं दी है।

सोशल मीडिया पर सावधानी बरतें

सेबी ने निवेशकों से सावधानी बरतने और ऐसे किसी भी सोशल मीडिया संदेश, व्हाट्सएप ग्रुप, टेलीग्राम चैनल या ऐप से दूर रहने का आग्रह किया है जो एफपीआई या सेबी के साथ पंजीकृत फाइल्स के माध्यम से शेयर बाजार तक पहुंच की सुविधा देने का दावा करते हैं। ऐसी धोखाधड़ी वाली योजनाएं सेबी द्वारा समर्थित नहीं हैं।

नाबालिग ने दिया बच्चे को जन्म, पुलिस जांच में जुटी

जयपुर। सोडाला थाना इलाके में एक नाबालिग लड़की द्वारा बच्चे को जन्म देने का मामला सामने आया है। पुलिस ने बताया कि पश्चिम बंगाल की रहने वाली लड़की ने जनवरी-2024 में आरोपी कथित पति से लव मैरिज की थी। उसके बाद से दोनों सोडाला इलाके में किराए से रह रहे थे। कथित पति ने डिलीवरी के लिए उसे महिला चिकित्सालय सांगानेरी गेट में भर्ती करवाया गया। हॉस्पिटल में सिजेरियन डिलीवरी से उसने बच्चे को जन्म दिया। हॉस्पिटल स्टाफ की ओर से लड़की के आधार कार्ड की कॉपी मांगी गई। आधार कार्ड में लड़की की उम्र 13 साल अंकित मिली। नाबालिग लड़की द्वारा बच्चे को जन्म देने का पता चलने पर हॉस्पिटल स्टाफ ने पुलिस को सूचना दी। सोडाला थाना पुलिस ने हॉस्पिटल पहुंचकर मां बनी लड़की के पर्चा बयान लिए। पर्चा बयान में लड़की ने आधार कार्ड में उसकी उम्र 13 साल अंकित होना बताया, जबकि असल में उसकी उम्र 18 साल से अधिक होना बताया। पुलिस ने आधार कार्ड में नाबालिग होने के चलते कथित पति के खिलाफ मामला दर्ज किया। थानाधिकारी सुरेंद्र सिंह का कहना है कि आधार कार्ड में लड़की की उम्र 13 साल अंकित है। लड़की के अन्य डॉक्यूमेंट की जांच पर उसकी उम्र 18 साल 6 महीने करीब है।

मुख्यमंत्री भजनलाल का पैतृक गांव अटारी में भव्य स्वागत

मुख्यमंत्री ने बड़े-बुजुर्गों से आशीर्वाद लेकर गांव में घर-घर जाकर की दीपावली की रामा-श्यामा



मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने मंगलवार को अपने पैतृक गांव अटारी पहुंचकर बड़े-बुजुर्गों के संवाद किया।

भरतपुर/जयपुर (कांस)। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा मंगलवार को अपने पैतृक गांव अटारी पहुंचे। उन्होंने लोक देवता बोले वाले बाबा तथा चामुंडा माता उम्र 13 साल अंकित है। लड़की के अन्य डॉक्यूमेंट की जांच पर उसकी उम्र 18 साल 6 महीने करीब है।

अटारी गांव में बड़े-बुजुर्गों से मिलकर आशीर्वाद लिया तथा हाल-चाल पूछ कर घर परिवार एवं खेती-बाड़ी की जानकारी ली। उन्होंने संपूर्ण गांव में पैदल परिक्रमा कर घर-घर जाकर लोगों से उन्होंने दीपावली की रामा-श्यामा की तथा बड़े बुजुर्गों के पैर छूकर आशीर्वाद लिया। मुख्यमंत्री गांव में अपने पैतृक घर पहुंचे जहां अपनी मां के चरण छूकर आशीर्वाद लिया तथा कुशलक्षेम जानी। मुख्यमंत्री शर्मा का अटारी गांव में घर-घर पर भव्य स्वागत हुआ। ग्रामीणों से उन्होंने आत्मीयता से मिलकर हाल-चाल जाने तथा खुशहाली की कामना की।

उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने हरमाड़ा की कच्ची बस्ती में मनाई दीपावली

जयपुर। उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने मंगलवार को विद्याधर नगर विधानसभा क्षेत्र के हरमाड़ा में भूरा टीबा कच्ची बस्ती में स्थानीय निवासियों के साथ दीपावली मनाई। उन्होंने भगवान श्रीराम की पूजा अर्चना कर आरती की। उपमुख्यमंत्री ने स्थानीय निवासियों के साथ दीपक जलाए और उन्हें

गिफ्ट वितरित किए। उन्होंने बच्चों के साथ पटाखे और फुलझड़ियां चलायीं। अपने बीच में उपमुख्यमंत्री को पाकर बस्ती के बच्चे, महिलाएँ और स्थानीय निवासी खुशी से झूम उठे। इस अवसर पर उपमुख्यमंत्री ने बस्ती के घरों में जाकर लोगों को दीपावली की शुभकामनाएं दी और उनकी खुशियों में

शामिल हुईं। उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने बस्ती के किनारे सड़क पर बैठकर दीये बेचने वाली महिला कारीगर से मिटटी के दीये खरीदे और यूपीआई से पेमेंट किया। उन्होंने लोगों से अपील की है कि स्थानीय उत्पादों को बढ़ावा देने के लिए स्थानीय कारीगरों का सामान खरीदें।

दोस्ती गांठकर युवती से दुष्कर्म

जयपुर। ब्रह्मपुरी इलाके में एक युवती को सोशल मीडिया पर युवक से दोस्ती करना भारी पड़ गया। शांति बटमाश ने युवती को अपने प्रेम जाल में फसाया और शादी का झांसा देकर उसके साथ दुष्कर्म किया। शान्दी का दवाब बनाने पर आरोपी ने शादी का इनकार कर दिया। जिसके बाद युवती ने थाने पहुंच आरपी के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया। पुलिस ने बताया कि जयपुर निवासी 29 वर्षीय युवती का आरोप है कि सोशल मीडिया पर उसकी आरोपी से जान पहचान हुई थी।

निर्माणाधीन भवन की आठवीं मंजिल से गिरने से युवक मरा

जयपुर (कांस)। एयरपोर्ट थाना इलाके में एक निर्माणाधीन भवन की 8वीं मंजिल से गिरने से एक व्यक्ति की मौत हो गई। मृतक बिल्डिंग की 8वीं मंजिल पर लोहा बांधने का काम कर रहा था। अनियंत्रित होने से ग्राउंड फ्लोर पर आकर गिरने से उसकी मौत हो गई। पुलिस ने रविवार को पोस्टमॉर्टम करवाकर शव परिजनों को सौंप दिया। मृतक को लापरवाही के चलते पिता की मौत का आरोप लगाकर मामला दर्ज करवाया है। पुलिस ने बताया कि हादसे में कुच बिहार

होकर नीचे ग्राउंड फ्लोर पर आकर गिरने से गंभीर घायल हो गए। गंभीर हालत में साथी मजदूरों ने उतम को एसएमएस हॉस्पिटल में एडमिट करवाया। डॉक्टरों ने इलाज के दौरान को मृत घोषित कर दिया। मेडिकल सुचना पर एयरपोर्ट थाना पुलिस एसएमएस हॉस्पिटल पहुंची। पुलिस ने पोस्टमॉर्टम काम कर रहे थे। शनिवार दोपहर के बेटे शुभजीत दास ने ठेकेदार की लापरवाही के चलते पिता उतम की मौत का आरोप लगाकर रिपोर्ट दर्ज करवाई है।